



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

## **В Вологодской области вынесен приговор в отношении двух бывших должностных лиц структурного подразделения регионального УМВД за взятку и посредничество во взяточничестве**



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) СУ СК России по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух бывших должностных лиц структурного подразделения УМВД России по Вологодской области, 68 и 40 лет. В зависимости от роли и степени участия каждого в преступлениях, фигурантам инкриминировалось ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде незаконного оказания ему услуг имущественного характера в особо крупном размере за совершение действий в пользу взяткодателя, если такие действия входят в служебные полномочия должностного лица) и ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во



взяточничестве, совершенное в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в период с декабря 2015 года по октябрь 2016 года начальник управления организации тылового обеспечения УМВД России по Вологодской области за содействие в исполнении государственного контракта получил через своего подчиненного, занимавшего должность руководителя отдела организации капитального строительства и ремонта, взятку от директора коммерческой организации, выполнявшей строительство административного здания отдела МВД в г. Тотьме. Предметом взятки явились денежные средства в сумме, превысившей 303 тыс. рублей, перечисленные на счета сторонних организаций, перед которыми у злоумышленника имелись обязательства, не связанные с его служебной деятельностью. Преступная деятельность была выявлена оперативными сотрудниками УФСБ России по Вологодской области, по материалам которых было возбуждено уголовное дело.

В ходе следствия на имущество и денежные средства начальника управления организации тылового обеспечения УМВД, которому инкриминировалось получение взятки, был наложен арест на общую сумму, превысившую 3,1 млн руб.; на имущество и денежные средства его подчиненного - на сумму, превысившую 1,2 млн рублей.

Приговором суда бывший начальник управления организации тылового обеспечения органа внутренних дел признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ, и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 3 500 000 рублей в доход государства с лишением права занимать должности на государственной службе и в органах местного самоуправления, связанных с функциями представителя власти, организационно-распорядительных и административно-хозяйственных полномочий на срок 5 лет.

Второму подсудимому, занимавшему должность руководителя отдела организации капитального строительства и ремонта в управлении организации тылового обеспечения УМВД, за совершение преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 291.1 УК РФ суд назначил наказание в виде штрафа в размере 2 000 000 рублей в доход государства с лишением права занимать должности на государственной службе и в органах местного самоуправления, связанных с функциями представителя власти, организационно-распорядительных и административно-хозяйственных полномочий на срок 4 года.

10 Мая 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1790552>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---